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Valašský hokejový klub  
Na Lapači 394 
755 01 Vsetín 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „DK ČSLH“) na svém jednání dne 
27. 01. 2016 rozhodla ve věci jednání funkcionáře klubu Valašský hokejový klub, se sídlem Na 
Lapači 394, 755 01 Vsetín, reg. č. 81008 (dále jen „Klub“), Viktora Hlobila, nar. 30.09.1964 (dále 
jen „Funkcionář“), kterého se Funkcionář dopustil v utkání NOEN Extraliga staršího dorostu č. 4736 
mezi družstvem BK Havlíčkův Brod, reg. č.20704,  a družstvem Klubu hraném dne 16. 01. 2016 
v Havlíčkově Brodě  
 

t a k t o : 
 
Funkcionář se svým jednáním v čase Utkání 43:02, za které mu byl rozhodčími utkání uložen trest 
ve hře, dopustil disciplinárního provinění dle přílohy č. 2, část A, bod 5, písm. c) Soutěžního a 
disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje (dále jen „SDŘ“), za což se Funkcionáři 
v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ ukládá finanční pokuta ve výši 5.000,- Kč (slovy: pět tisíc korun 
českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů NEON Extraligy staršího dorostu bylo zjištěno, že v Utkání došlo k fyzickému 
napadení brankového rozhodčího Jana Bláhy Funkcionářem, za které byl Funkcionáři rozhodčími 
Utkání v čase utkání 43:02 uložen trest ve hře. Hlavní rozhodčí Utkání p. Luděk Pilný popsal celou 
situaci v poznámkách zápisu o utkání následovně: „V čase 43:02 udělen trest TH činovníkovi hostí 
ved. mužstva Viktoru Hlobilovi za fyzické napadení brankového rozhodčího Jana Bláhy – po 
nepřehledné brankové situaci a po konzultaci HR s BR byl uznán gól. Nejprve udělen OT brankáři 
hostí č. 1 Marku Hulíkovi na NESP – hození lapačky a hokejky do branky jako protest proti 
uznanému gólu. Ve stejný čas již zmiňovaný činovník fyzicky napadl BR úderem pěstí do hlavy a při 
tom poškodil box BR.“ 
 
Na základě této uvedené skutečnosti DK ČSLH dospěla v projednávaném případě k závěru, že se 
Funkcionář shora popsaným jednáním dopustil disciplinárního provinění dle přílohy č. 2, část A, 
bod 5, písm. c) SDŘ, za což se Funkcionáři v souladu s čl. 502 písm. b) SDŘ ukládá rozhodnutím 
DK ČSLH finanční pokuta ve výši 5.000,- Kč (slovy: pět tisíc korun českých). 
 
 
Finanční pokutu je Funkcionář povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, 
do 27. 02. 2016 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., 
a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
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Poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 
90718453/0300, var. symbol 42, do 27. 02. 2016 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení 
Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 27. 01. 2016 
 
 
 
 
 Ing. František Dvořák 
 předseda DK ČSLH 
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